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PEST VÁRMEGYEI 
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KÖZLEMÉNY 

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról 

 

Az ügy tárgya: A Hunland Trade Kft. és a Hunland Production Kft. (2347 Bugyi, Alsóráda puszta 13., a 

továbbiakban együtt: Környezethasználó) Bugyi 0103/2 hrsz. telephelyén folytatott tevékenységére 

vonatkozó teljesítményértékelés eljárása (KEO-49909-1-2023). 

 

Az ügy iktató száma:   PE-06/KTF/49909/2023 

 

Az eljárás megindításának napja: 2023. szeptember 6. 

 

Az ügyintézési határidő:  105 nap 

 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak 

az ügyintézési határidőbe nem számítanak be. 

 

Az ügyintéző neve és elérhetősége:  Lesták Ferenc 

      Tel.: (06-1) 478-4400 

 

Az ügy tárgyának rövid ismertetése: 

Környezethasználó Bugyi 0103/2 hrsz. telephelyén, a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség KTVF: 9512-9/2013 számú, 2020. december 31. napjáig 

hatályos környezetvédelmi működési engedélye (a továbbiakban: Engedély) alapján intenzív állattartó 

telepet működtet (a továbbiakban: Állattartó telep). 

 

A Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) 2023. július 4. napján helyszíni ellenőrzést 

tartott az Állattartó telepen. Környezethasználó vállalta, hogy tárgyi tevékenységére vonatkozóan teljes 

körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációt (a továbbiakban: Dokumentáció) nyújt be a 

Környezetvédelmi Hatósághoz, amit határidőre meg is tett, egyúttal a tárgyi tevékenységére 

vonatkozóan környezetvédelmi működési engedélyt kért a Környezetvédelmi Hatóságtól. 

 

A tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai: 

Bugyi Nagyközség közigazgatási területén, a kérelemhez mellékelt dokumentációban megjelölt 

hatásterületen belül. 

 

Tájékoztatásul közlöm, hogy a teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati eljárás eredménye alapján a 

Környezetvédelmi Hatóság: 

− engedélyezi a tevékenység végzését (a továbbiakban: működési engedély); 

− az engedély megadásával egyidejűleg a szükséges környezetvédelmi intézkedések megtételére 

kötelezi az érdekeltet, ideértve a kormányrendeletben meghatározott biztosítékadási, illetve 

környezetvédelmi biztosítási kötelezettségeket is; 
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− korlátozza, felfüggeszti vagy megtiltja a tevékenység végzését, illetőleg az erre hatáskörrel 

rendelkező szervnél azt kezdeményezi. 

 

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy az eljárás során a hirdetmény 

megjelenését követően a település jegyzőjénél vagy közvetlenül a Környezetvédelmi Hatóságnál a 

kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni. 

 

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján 

(https://www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest) közzéteszi. 

 

Az elektronikus úton közzétett kérelem és melléklete az alábbi módon kereshető meg: 

 

A www.kormanyhivatalok.hu honlapon, Pest Vármegye kiválasztását követően, a „Dokumentumok, 

nyomtatványok” gombra kattintva, a szabadszöveges keresés alkalmazásával, a KEO-49909-1-2023 

szövegrészletre történő rákereséssel. 

 

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont 

Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek. 

http://www.kormanyhivatalok.hu/

